
       

 

 

ZAKLJUČCI 
SASTANKA SINDIKATA JAVNIH I DRŽAVIH SLUŽBI 

KOJI SU U KOLEKTIVNOM SPORU I PREDSTAVNIKA VLADE 

 

MJESTO SASTANKA: MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOG SUSTAVA 

VRIJEME SASTANKA: 27. SVIBNJA 2013.    
  

1. Na zahtjev predstavnika Vlade, prisutni sindikati konstatirali su predmet spora: 
a. Svi sindikati traže povratak svih umanjenih prava na razinu prava prije umanjenja u 

protekloj godini, neovisno radi li se o zajedničkim pravima ili o pitanjima umanjenja 
prava samo jednoj djelatnosti.   

b. Svi sindikati traže povratak prava iz prethodne alineje u vrijeme nakon privrednog 
oporavka. Trenutak i uvjeti povrata trebaju se utvrditi sporazumom na način da se u 
njemu odrede precizni parametri i uvjeti povratka.   

c. Svi sindikati ističu da pod povratom prava smatraju povratak visine koeficijenata i 
visine materijalnih naknada.  

d. Svi sindikati traže jamstva da neće doći više do smanjenja niti jednog prava u javnim i 
državnim službama osim u slučaju većeg pada bruto domaćeg proizvoda što se 
također treba utvrditi sporazumom. 

e. Svi sindikati traže povlačenje Zakona o uskrati pojedinih materijalnih prava uz 
dogovor o prijelaznom razdoblju uz obvezivanje Vlade da neće zakonima kršiti niti 
jedan kolektivni ugovor i međunarodne konvencije.  

f. Svi sindikati traže hitne izmjene Zakona o reprezentativnosti a posebno u dijelu koji 
omogućuje valjanost kolektivnog ugovora koji ima manjinsku potporu članstva 
sindikata na području o kojem se pregovara.      

2. U rješavanju spora o zahtjevima sindikata koji su u kolektivnom radnom sporu s Vladom RH 
mogu sudjelovati samo sindikati koji su u kolektivnom radnom sporu sukladno osnovnim 
pravilima u sporu poslodavaca i sindikata.    

  

U Zagrebu, 27. svibnja 2013. 

VLADA RH  
Hrvatski sindikat djelatnika u kulturi 

Hrvatski strukovni sindikat medicinskih sestara – medicinskih tehničara 
Sindikat hrvatskih učitelja 

Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske 
Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja 

Carinski sindikat Hrvatske 
Radnički sindikat HZMO 

Sindikat djelatnika u vojsci i državnim službama 
Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika RH 

Sindikat policije Hrvatske 
Sindikat porezne uprave Hrvatske 

 


